

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广西版 | 第338期 | 2025年3月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

忆当年大法传到我家乡

【明慧网】我是一九九五年得法的。我得法前患多种疾病，长期发低烧、失眠、支气管哮喘、风湿，总也治不好，浑身没劲，三个孩子上学需要花钱，我每天强打着精神去干活。

一天，我表妹来叫我去晚上去她家看法轮功师父讲法录像，她说：“这个功是性命双修的功法，祛病健身忒好。”当时我正在练一种别的功，但不见效果。我就说：“医院都治不好，练别的功也不行，这个功就能行啊？”表妹说：“你先去听听呗，人家都说忒好。”尽管我半信半疑，碍于情面，我晚上还是去了表妹家，还叫上了我村一个得尿痿的人，她抱着“死马当活马医”的心态跟我去。

到表妹家一看，她家来了三个北京的亲戚，都是炼法轮功的，来这里弘法。刚一放录像，我就觉得胸口象是被人使劲按了一下子，然后浑身发冷，难受得站不住，我说：“不行，我得回家，俺忒难受。”那三个人看着我就笑了，其中一人说：“没事儿，是师父在帮你清理身体呢，你缘份挺大。”听他们这样说，我就坚持着看完了那一晚播放的录像。

当晚我睡觉就特别香，未失眠。于是我就天天去看录像，这样看了九天讲法录像。在看录像的过程中，我有时不知不觉就睡着了，但是师父讲的内容全都听得清清楚楚，一个字没落下。我还觉得奇怪呢，怎么睡着觉什么都能听见了啊？有时看着看着录像，我浑身冷



得直打哆嗦。但神奇的是，从那以后我就不发低烧了，支气管哮喘也好了。炼功一个来月，我浑身的病就都好了，真是无病一身轻，而且浑身有使不完的劲。跟我一起去看录像的尿痿病人，看完录像后，一出表妹家门口就开始吐，一路上吐了好几回。学法炼功不长时间，她的尿痿症也好了。

这事震惊了我们村，陆陆续续来了很多人来学法轮功。逐渐的，外村的人也来学法轮功，人们一传十，十传百，人传人，心传心，传遍乡、镇、县、市，逐渐的法轮功在我们这里家喻户晓，一个个炼功点、学法点相继成立，在市

里，每天清晨，公园、广场都能见到法轮功学员炼功的身影。我们乡镇是我们县市炼法轮功最早最多的乡镇，有时三、四百人在集市上炼功，有时在街上炼功，冬天人们到村外的闲地上炼功，几亩大的场地都站满了人。那时候人们炼功的劲头很足，不管刮风、下雨、下雪，风雨无阻，记得有时积

雪到小腿深，人们照样去炼功。

那时候大人、孩子、一家子一家子地炼。我丈夫一开始没有炼，因为我有病，他让我先炼，后来他脖子上长了一个鹌鹑蛋大的疙瘩，人家说是疮，他看我炼功炼好了，就说：“俺也炼功。”他学法炼功不长时间，那个疮不知不觉地就没了。直到现在我俩一直配合着向人们讲述法轮功的真相。

大法弘传，福泽众生。人们通过修炼法轮功，得到了健康的身体，获得了新生。愿有缘人赶快了解大法，这可是千载难逢的好机缘！◇

文：中国大陆大法弟子

你知道吗



在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员12553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转率20.4%，祛病健身总有效率高达97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传100多个国家和地区，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

广西壮族自治区钦州市市长王雄昌遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）近年“倒查三十年”，诸多各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，参与迫害法轮功，河南省、广西壮族自治区又有三名官员遭恶报，被查、开除公职等。这些还只是中共因迫害大法而遭恶报数量的冰山一角。除遭“整顿”之外，染疫死亡的也很多。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

广西壮族自治区钦州市市长王雄昌遭恶报被查

二零二五年三月二十日广西消息，广西壮族自治区钦州市市长王雄昌涉嫌严重违法被查。

王雄昌，一九七零年十一月生。主要履历：二零二一年四月至二零二五年三月，任钦州市市长。期间，王雄昌追随中共迫害，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是王雄昌任钦州市市长期间，法轮功学员被迫害部分事实：

◎广西壮族自治区钦州市法轮功学员陈选如女士，二零二三年八月，被警察绑架、关押在看守所，后被当地法院非法判刑十个月。待她出狱时，她已经被迫害致严重精神失常，生活不能自理。

陈选如，时年 28 岁，是位年轻母亲，有两个才几岁的孩子。二零二三年八月二十三日，陈选如骑电动车上班途中的大街上，被钦州市公安局钦北分局的五、六个便衣国保警察绑架。警察押她去了她在钦南区工作的茶饮店附近的租住的房子，警察在屋子里搜走一个几年前他人存放的书包，书包里有两本《转法轮》、经文等。

陈选如一直被非法关押到灵山



县看守所。期间，陈选如遭当地公、检、法人员非法审问，逼迫所谓“认罪”及非法庭审。最后当地法院以“颠覆国家政权罪”、“利用×教组织破坏法律实施罪”对陈选如非法判刑十个月，勒索罚金三千元。

二零二四年四月十一日，家属去看看守所探视陈选如，发现她被剪短发、穿囚衣、铐手铐。家属问她什么话她都不回答，状似精神失常。六月一日，家属再去看守所探监，发现陈选如仍被铐手铐，说话艰难，无法开口，且神志不清，举止异常，嘴里还不断咀嚼着一个类似黑色的“糖果”的东西，牙齿全部变黑，已经完全精神失常。

二零二四年六月二十三日是陈选如结束冤刑日，家属去接她，灵山县看守所所长、副所长将精神失常的陈选如搀扶着出来交给家属。家属接回家后，发现陈选如精神失常的程度非常严重，已经无法生活自理。她才 29 岁，膝下还有两个幼儿，此惨境令家人情何以堪。

◎法轮功学员邓容芳，女，今年六十三岁，原广西防城港市港务局机电处工程师。二零二零年七月上旬，在广西南宁市，她被警察绑架，当时被劫回防城港市，非法拘留五天。二零二一年一月前后，她被关押到广西钦州“关爱中心”，二零二一年七月，在钦州关爱中心电教室的临时法庭上，被以《刑法》300 条破坏法律实施罪及两高解释非法判七年半徒刑，第二天就被转送到南宁女子监狱。

◎法轮功学员陈桂莲遭非法判刑：陈桂莲，女，广西防城港市港

务局某学校教师。二零二二年五月二十五日，陈桂莲因发放真相护身符被钦南区南珠派出所警察绑架，二零二三年三月，时年 68 岁的陈桂莲遭钦州市中级法院非法判刑四年，被勒索罚金两万元。陈桂莲因坚持真善忍信仰，多次遭中共迫害，曾三次被非法劳教，并曾于二零一五年十一月被防城港法院非法判刑四年。

◎二零二三年五月十七日，钦州市委政法委、市教育局、市公安局、市反邪教协会等在钦州市第六中学联合举办“二零二三年钦州市反邪教警示教育进乡村进校园”活动启动仪式，市委政法委、市教育局、市公安局以及其它市反邪教工作协调机制成员单位、市第六中学学生代表、教职员代表等 1000 多人参加活动。

市委政法委副书记蓝群胜在启动仪式上致辞并宣布活动正式启动。蓝群胜要求，要第一时间向老师、向学校报告，向公安机关举报。市公安局党委委员、副局长陈鹏主持活动。

活动仪式结束后，要求学生在反邪教红布上签上自己的名字，同时参观反邪教系列展板，活动现场同时发放反邪教、反间谍、禁毒、《宪法》、民族团结等相关宣传资料。◇



汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇